

Protokoll

Jahreshauptversammlung DLRG Büdelsdorf e.V.

04.06.2024

19 Uhr

TOP 1 Begrüßung

Marco Feldner begrüßt alle Anwesenden. Herr Hinrichs (Bürgermeister wird später dazu kommen Ankunft: 19:11 Uhr). Besonderen Gruß an Stefan Neuhardt vom Kreisverband.

TOP 2 Regularien

Feststellung der fristgerechten Einladung

Es wurde Form- und Frist gerecht eingeladen.

Feststellung der Beschlussfähigkeit

Es sind 20 Anwesende, davon sind 18 stimmberechtigt.

Genehmigung des Protokolls der JHV 2023

Das Protokoll hat ausgelegen. Das Protokoll wird einstimmig genehmigt.

Genehmigung der Tagesordnung

Die fortlaufenden Nummern und die Präsentation sind geändert worden. Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt.

Wahl eines Tagungsleiters

Es wird keine Tagungsleiter für die Versammlung gewünscht.

TOP 3 Grußworte

Herr Rainer Hinrichs richtet Grußworte an die Versammlung. Er lobt insbesondere die ehrenamtliche Arbeit der Vereine in Büdelsdorf und bedankt sich für die geleistete Arbeit. Herr Hinrichs kündigt einen Zuschuss für die Ferien-Schwimmschule von 8000€ durch die Stadt Büdelsdorf an.

Stefan Neuhardt richtet Grußworte an die Versammlung und bedankt sich für die geleistete Arbeit in der Gliederung.

TOP 4 Berichte

Vorsitzender

Marco Felder berichtet von der Arbeit der DLRG Büdelsdorf im letzten Jahr. Im Mittelpunkt steht insbesondere das diesjährige Jubiläum des Vereins. Die Ortsgruppe wird auch am Ehrenamtstag im Juli teilnehmen.

Der Ausführliche Bericht befindet sich im Anhang.

Techn. Leiter

Hans-Jürgen Jäger berichtet über die Arbeit der Schwimmausbilder/innen. Die Ortsgruppe hat einen beachtlichen Anteil an der Schwimmausbildung in Büdelsdorf. Insbesondere die Jugendarbeit ist ihm wichtig und legt dort wert drauf. Ziel soll es sein die Gliederung von unten aufzubauen.

Der Ausführliche Bericht befindet sich im Anhang.

Ferienschwimmschule

Leonore Langner berichtet über den aktuellen Stand der Anmeldung. Die Bestätigungen stehen noch aus erfolgen aber in Kürze.

Jugendvorsitzender

Ole Hilker ist als Jugendwart wiedergewählt worden. Anne Sievers ist als stellvertretende gewählt worden und berichtet kurz über den Jugendtag.

Kassenwart

Eva-Maria Stüttje berichtet über ihr erstes Jahr als Kassenwartin und zeigt den Jahresabschluss von 2023.

Webmaster

Holger Sievers spricht über seine Arbeit und bedankt sich bei dem Landes- und Bundesverband für die zu Verfügung gestellten Programme. Diese machen die Arbeit auf der digitalen Ebene leichter und schneller.

Kassenprüfer

Die Kassenprüfer schlagen eine Entlastung des Vorstandes

TOP 5 Entlastung des Vorstandes

Hans Stüttje beantragt eine Entlastung des Vorstandes. (J 14/N 0/E 4)

TOP 6 Mitgliedsbeiträge

Durch die Abgaben an den Landes- und an den Bundesverband müssen sich auch unsere Mitgliedsbeiträge auch erhöht werden.

Dadurch würden sich die Beträge wie folgt erhöhen.

Jugendliche von 45€ auf 48€

Erwachsene von 55€ auf 58€

Familien

Jugendliche von 35€ auf 38€

Erwachsene von 42,50€ auf 45,50€

Danach eine Erhöhung um 1€ pro Jahr.

Gegenvorschlag:

Erhöhung der Mitgliedsbeiträge um 3€ ab 2025, weitere Erhöhung erfolgen nach Beschluss auf der Mitgliederversammlung (Kopplung an die LV-Haupttagung) (17J /1N/0E)

TOP 7 Aufwandschädigung für Trainer

Vorschlag des Vorstandes:

Trainer mit Qualifikation erhalten 10€ pro Training und Helfer 5€

Damit verbunden erhöhen sich die Trainingsbeiträge für die Wintersaison ab September 2024 wie folgt:

Samstags: 110€

Mittwochs: 100€

Montags:110€

Abstimmung (14J/1N/3E)

TOP 7 Wahlen

Leonore Langner wird als Wahlleiterin bestimmt.

1. Vorsitzender

Vorschlag : Marco Feldner

Stellt sich zu Wahl und stimmt dem Vorschlag zu.

Abstimmung (17/0/1)

Nimmt die Wahl an.

Stellv. Vorsitzender

Vorschlag : Torben Nielsen

Stellt sich zu Wahl und stimmt dem Vorschlag zu.

Abstimmung (18/0/0)

Nimmt die Wahl an.

Stellv. Kassenwart

Vorschlag: nicht besetzt

Technische Leitung

Vorschlag: Marina Buch

Stellt sich zu Wahl und stimmt dem Vorschlag zu.

Abstimmung (17/0/1)

Nimmt die Wahl an.

Referent für Onlinedienste/Webmaster

Vorschlag: Holger Sievers

Stellt sich zu Wahl und stimmt dem Vorschlag zu.

Abstimmung (18/0/0)

Nimmt die Wahl an.

Heimwart:in

Vorschlag: Anne Sievers

Stellt sich zu Wahl und stimmt dem Vorschlag zu.

Abstimmung (17/0/1)

Nimmt die Wahl an.

2 Kassenprüfer (1x 3Jahre,1x 3Jahre)

Vorschlag: 3 – Stefan Preußner ; 3- Kai Strehlow; 3- Hans-Jürgen Jäger (würde nicht annehmen)

Beide stimmen dem Vorschlag zu.

Abstimmung: Blockwahl (16/0/2)

Nehmen die Wahl an.

Delegierte LV-Haupttagung

Vorschlag: Marco Feldner, Torben Nielsen, Eva Stüdtje, Marina Buch, Leonore Langner, Holger Sievers, Torsten Buch, Anne Sievers

Stellt sich zu Wahl und stimmt dem Vorschlag zu.

Abstimmung (18/0/0)

Nimmt die Wahl an.

Bestätigung Jugendvorsitz

Der Jugendvorsitzende wird von der Versammlung (17/0/1) bestätigt.

Pause

TOP 8 Ehrungen

Hans-Jürgen Jäger wird für 25 Jahre Mitgliedschaft mit dem Mitgliedsehrenzeichen in Silber geehrt.

Angela Jäger wird für 25 Jahre Mitgliedschaft mit dem Mitgliedsehrenzeichen in Silber geehrt.

Olaf Düsing wird für 25 Jahre Mitgliedschaft mit dem Mitgliedsehrenzeichen in Silber geehrt.

Eva-Maria Stüdtje erhält das Verdienstabzeichen in Bronze für besondere ehrenamtliche Arbeit.

TOP 9 Haushaltsplan 2024

Eva Städtje stellt den Haushaltsplan für 2024 vor. Dieser wird mit (17J/0N/1E) von der Versammlung bestätigt.

TOP 10 Anträge

Es liegt ein Antrag von Hans Städtje vor.

Er beantragt einen Geschäftsführer für die Gliederung der sich um die finanziellen Geschäfte und um die Verwaltung der Gliederung kümmert.

Er begründet seinen Antrag ausführlich.

Änderungsantrag: Eva-Städtje beantragt den vorliegenden Antrag in abgewandelter Form an den Kreisverband vorzulegen. Damit wird der Vorstand insbesondere der Vorsitzender beauftragt den ursprünglichen Antrag (als Grundlage) anzupassen und dem Kreisverband vorzulegen (8J/5N/5E).

TOP 11 Verschiedenes

Olaf Düsing berichtet von einem Einbruch ins Freibad. Dadurch ist das Freibad aktuell nicht für Besucher geöffnet.

Stefan lädt zum Westenseeschwimmen am 13.07.2024.

Ende der Sitzung: 22.01 Uhr

Protokoll

1. Vorsitzender

Leonore Langner

Marco Feldner